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Dámy a pánové, 

vážení přátelé, 

ještě jsem ani 

n e v s t ř e b a l  

všechny zážitky 

ze Dne horníků, 

dostatečně ne

poděkoval našim 

divadelníkům za 

populární Čurdu, 

a už abych jménem vedení města Sokolova přál 

vše nejlepší v měsíci říjnu. Ale udělám to ze 

srdce rád a připomenu hned několik význam

ných dnů, které bychom měli slavit stejně, 

jako v ostatních českých a někdy i zahraničních 

městečh. Mezi významné patří hned 1. říjnový 

den, kdy slavíme Mezinárodní den seniorů a já 

jsem velmi rád, že kromě přání všeho nějlep- 

šího, mohu našim seniorům jejich směrem 

vyslat velká slova uznání a díků. Sokolov patří 

mezi města, která se mohou pochlubit velkým 

počtem tzv. aktivních seniorů, kteří jsou důka

zem, že odchodem do penze končí pouze jedna 

životní etapa a vzápětí začíná nová. Díky Vám 

za to, že se podílíte na společenském životě 

našeho města, díky Vám za to, že učíte lásce 

к Sokolovu mladší generace a díky Vám za to, 

že můžeme navazovat na Vaši celoživotní práci 

pro město, kde společně žijeme. Moc si Vás 

vážíme a věřte, že starost o Vás je prioritou 

nás všech. Dalším významným dnem, a věřím, 

že nejen pro mě, je 5. říjen. V tento den kro

mě Světového dne učitelů budeme slavit také 

Mezinárodní den úsměvu. Jistě ne nadarmo už 

naši prapředci věděli, že s úsměvem jde všechno 

lépe. Připojte se tedy prosím ke mně a pojďme 

si v okolním světě všímat především toho, co 

nás spojuje, než toho, co nás rozděluje. Pojďme 

hledat, co se povedlo a nestavme nade vše to, co 

se naopak nepovedlo. Vím, život není mnohdy pe

říčko a ne vždy se najde důvod к úsměvu. Zkusme 

jej tedy nalézt alespoň v tento den a já Vám všem, 

které potkám s úsměvem na tváři, již nyní děkuji 

a to i jménem svých kolegů a partáků. 20. října se 

budu na Vás všechny těšit u některého ze stromů, 

protože právě v tento den si připomeneme Den 

stromů. A proč si jej nepřipomenout třeba tím, že 

je prostě obejmeme a načerpáme kousek jejich 

síly a množství klidu? A víte, přátelé, o tom, že 

v měsíci říjnu slaví svůj svátek také všichni, kteří 

pracují na poštách nebo ti, co se starají o naše 

žaludky? Skutečně, a tak zapátrejte v kalendářích, 

abyste nezapomněli popřát všem kuchařkám a ku

chařům, stejně tak poštačkám a pošťákům. Také 

v tomto měsíci nás čeká, včetně důležité události 

jakou jsou volby do krajských zastupitelstev, velké 

množství společenských akcí a já se již nyní těším 

na setkání s Vámi.

Ic. Jan Picka, starosta města
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